

Р2144

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 267
(1795)Цена
в коп.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОСНЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА ВКП(б) и РАЙСПОЛКОМА

ЧЕТВЕРГ
23 НОЯБРЯ
1939 г.
—
выходит
ежедневно

24 декабря—выборы в местные Советы депутатов трудащихся

Боевые задачи стенных газет

Огромным подъемом и исключительными единодушеми в колхозах, совхозах, предприятиях и учреждениях района прошло выдвижение кандидатов в депутаты областного и районного Советов депутатов трудащихся. Окружные избирательные комиссии сейчас начинают регистрацию кандидатов. Избирательная кампания вступает в период наиболее широкого мобилизации агитационной работы.

С 19 ноября для всеобщего ознакомления вывешены списки избирателей.

Большине ответственные задачи встают перед избирательной печатью—стенными газетами колхозов, совхозов, предприятий и учреждений. Редакторы и члены избирательных комиссий должны широко использовать на местных примерах те огромные достижения, с которыми приходит право на выборы в местные Советы депутатов трудащихся. Показать в стенгазетах есть что. За последние годы передавано людям этого района награждены штандартом орденами Трудового Красного Знамени СССР, стали колхозников и колхозниц были участниками всесоюзной сельскохозяйственной выставки. В последнем большинство колхозов значительно повысило урожайность, повысились уход, во много раз заучилось материальное значение колхозного производства.

Показывая успехи и достижения стенные газеты должны мобилизовывать и направлять творческий, политический подъем трудащих масс на большевистское выполнение задач стоящих перед районом.

Исключительно большие задачи стоят перед стенгазетами и в вопросах организационно-технической подготовки к выборам. В данный момент особое внимание надо обратить на проверку гражданами списков избирателей, на подготовку, оформление помещений избирательных участков.

Перед партийными и комсомольскими организациями, перед доверенными лицами стоит задача органи-

Списки избирателей составлены точно

Большевистские комсомольцы активно участвуют в предвыборной кампании. Комсомолец учителяница Павлова каждую неделю проводит беседы с колхозниками первой бригады колхоза "Красный Октябрь", комсомолки Ихладзе и Веденова агитационную работу проводят в третьей бригаде, где насчитывается 40 дворов. Здесь также занятия проходят ежедневно. Колхозники ознакомлены с положением о выборах и международными событиями.

В помещении избирательного участка для всеобщего обозрения представлены списки избирателей. Списки составлены точно: ни один избиратель не пропущен, ошибок не допущено.

Занятия с агитаторами проводятся регулярно

Райком ВКП(б) выделил руководителей для проведения семинаров с агитаторами. Из числа выделенных особенно выделяется своей добросовестной работой и любовью к делу руководитель агитсеминара Андриановского сельсовета Павлова. Павлова регулярно проводит занятия с агитаторами 3-4 раза в месяц.

Н. С.

25 ноября 1939 года Тосненский райисполком сочиняет совещание председателей и секретарей участковых, городских, поселковых и сельских избирательных комиссий.

Совещание состоялось в помещении зала заседаний райисполкома в 12 часов дня.

И. о. председателя райисполкома Б. Коновалов.

Секретарь Суханов.

2-1

2-1

Кандидаты в депутаты Тосненского районного Совета депутатов трудащихся, зарегистрированные окружными избирательными комиссиями

Поликов Михаил Александрович, бригадир колхоза "Староселье" — Шапинский избирательный округ № 36.

Павлов Иван Иванович, председатель Шапинского сельсовета — Шапинский избирательный округ № 35.

Антонов Иван Яковлевич, председатель колхоза "Новик" — Замостьевский избирательный округ № 3.

Дятлов Иван Евгеньевич, председатель Погорянского сельсовета — Погорянский избирательный округ № 5.

Хрулевна Полина Степновна, председатель Ушакинского сельсовета — Ушакинский избирательный округ № 11.

Аристров Петр Иванович, редактор газеты "Ленинское знамя" — Ушакинский избирательный округ № 12.

Андронов Иван Алексеевич, председатель колхоза "Суголье Конец" — Хоченский избирательный округ № 17.

Барбараш Георгий Устинович, председатель Ям-Ижорского сельсовета — Ям-Ижорский избирательный округ № 24.

Мартынов Никита Павлович, директор Ульяновского завода — Никольский избирательный округ № 30.

Юлов Петр Алексеевич, мастер Ульяновского завода — Никольский избирательный округ № 27.

Лопинов Александр Иванович, председатель Чудскоборского сельсовета — Любанская избирательный округ № 34.

Проверяют списки избирателей

В помещениях избирательных участков Шапинского сельсовета вывешены для всеобщего обозрения списки избирателей.

Несмотря на то, что избирателям обеспечена возможность ознакомиться со списками, все же члены избирательных комиссий обходят дома и спрашивают списки избирателей.

В агит пункте, находящемся в деревне Шапки, регулярно выходит стенгазета. Третий номер стенгазеты целиком посвящен избирательной кампании. Редактирует стенгазету учителя Минсветов.

П.



Предвыборное собрание членов колхоза "Тайсто", Сланцевского района. На снимке: староста колхоза М. М. Пушкин (справа налево) подтверждает представление о назначении кандидатуры М. М. Пушкина в Ленинградский областной Совет депутатов трудящихся.

На агитпункте

Помещение избирательного участка № 37 поселка Тосно имеет праздничный вид. В этом же помещении — театр "Ленкино" — находится агитпункт избирательного участка. Чистое, хорошо обставленное помещение привлекает сюда много избирателей. Здесь агитаторы проводят беседы, читают газет, журнальные члены участковой комиссии помогают избирателям проверять списки.

В помещении агитпункта установлен телефон, радио, много избирательной литературы.

Поты ежедневно приходят избиратели, чтобы побеседовать с агитатором, прочитать газету.

Агитатор тов. Летягин проводит беседы по избирательному закону. Много вопросов задают его слушатели — домохозяйки, рабочие и служащие. Тов. Смолина заслала агитатору вопросы — как будут голосовать и нужно ли занести в списки для голосования лиц мобилизованных в армию, сколько баллотирований получит избиратель в день голосования. Тов. Летягину пришлось ответить на 12 подобных вопросов.

Тов. Денисов проводил на агитпункте беседу о распаде польского государства. И эта беседа вызвала множество новых и интересных вопросов. Даже по вопросам можно судить об огромном желании трудящихся глубоко знать международные события — политику Англии и Франции, взаимоотношения Советско-

го Союза с Финляндией и причины затягивания советско-финляндских переговоров и т. д.

Заметно возрастают запросы и требования масс и нам партийным и советским руководителям: трудинцы требуют разъяснения политических вопросов, требуют, чтобы отдельные члены и в целом поселковый совет отчитались о своей работе.

На агитпункте развернуто разъяснение избирателям экономики города Ленинграда в области. Надо в помещении агитпункта буде устроена выставка, отображающая хозяйственный и культурный рост нашего района.

На агитпункте готовится к выпуску стенная газета. В первом номере будет рассказано об опыте политической агитации и проверке списков избирателей.

Массовая политическая работа среди населения на агитпункте 37 избирательного участка проводится с участием и помощью самого населения. В этом отражается морально-политическое единство советского народа, здесь усиливается неподъемный блок коммунистов и беспартийных.

Т. Травицкая.
Секретарь парторганизации Тосненского поселкового совета.

Агитаторы

При партийной организации Лесинского леспромхоза создан агитколлектив в составе которого насчитывается 31 агитатор.

Агитаторы проводят большую политическую работу по разъяснению избирателям Положения о выборах в местные Советы депутатов трудящихся. Огромное значение агитаторы придают разъяснению трудящимся вопросов международного положения. Беседы и читки газет, проводимые агитаторами постоянно проходят с большим интересом.

Агитатор комсомолец М. Искров проживает в 4 километрах от поселка, но это не мешает ему регулярно проводить беседы с избирателями.

Кандидат партии П. Даудов избран доверенным по 7 избирательному округу по выборам в районный Совет. Свои обязанности он с честью выполняет.

Хорошо работает библиотекарь А. Лескина. В библиотеке постоянные многочисленные агитаторы придают разъяснение трудящимся вопросов международного положения. Беседы и читки газет, проводимые агитаторами постоянно проходят с большим интересом.

Так к активной агитационной работе приобщаются новые замечательные люди.

Секретарь парторганизации А. Краминев.

Советы депутатов трудящихся

Советы депутатов трудящихся составляют политическую основу СССР. Вся власть в СССР принадлежит трудящимся города и деревни в лице Советов депутатов трудящихся. Они являются местными органами государственной власти. Они руководят деятельностью подчиненных им местных органов государственного управления (исполнительные комитеты) обеспечивают охрану государственного порядка, соблюдение законов и охрану прав граждан, руководят хозяйственным и культурным строительством.

Сталинская Конституция предусматривает шесть основных звеньев местных органов государственной власти: краевые и областные Советы депутатов трудящихся. Советы депутатов трудящихся автономных областей, окружные, районные, городские и сельские Советы.

Советы депутатов трудящихся избираются соответ-

ственно трудящимся края, области, округа, района, города, села сроком на два года и являются звенями единой системы государственной власти в СССР.

Край отличается от области тем, что в состав его входит какая-нибудь автомотом или администрация, в администрации юридическом отношении между краем и областью никакой разницы нет. На краевые и областные Советы ложится правоильное проведение всей политики партии и правительства в пределах края или области.

Они являются по преимуществу планирующими, руководящими и регулирующими органами.

Район — это узловый пункт социалистического строительства в деревне. Все мероприятия высших органов власти, относящиеся к деревне и к небольшим городам, проводятся через районные Советы депутатов трудящихся. Все учреждения, предприятия, районы и сельского значения исполнительные. Советы создаются из числа депутатов и советского актива сеансии и депутатские группировки на предприятиях и учреждениях, в совхозах, пол-

Стенгазета — организатор политической работы

В день выборов — 24 декабря грудящиеся страны социализма пролемонстрируют несокрушимую силу сталинского блока коммунистов и беспартийных. К этому дню советский народ готовится с большим подъемом и воодушевлением.

Стенная газета "За урожай" колхоза "Осавиахим", Рябовского сельсовета, простым языком рассказывает своим читателям о задачах избирательной кампании, о том, как в колхозе работают агитаторы, как избиратели изучают Положение о выборах в местные Советы депутатов трудающихихся. В статье "Подготовиться к выборам на отлично" газета пишет: "24 декабря все вспомнят о выборах".

В статье "Подготовиться к выборам на отлично" газета пишет: "24 декабря все вспомнят о выборах".

Больше внимания выборам в Советы
В колхозе "Новый путь", Лобянского сельсовета, и октябрьским праздникам вышел шестой номер стенгазеты "Голос колхозника". Передвижка посвящена ХХII годовщине Октябрьской революции. Помещены заметки о том, что колхоз выходит из прорыва, досрочно сдал продакцию в счет госпоставок и натураплаты МТС. Газета призывает к таинству показательными приводами и лесозаготовками.

Стенгазета борется за укрепление трудовой дисциплины, отмечает безответственное отношение к колхозному делу бригадира Левочкина М., который запускал учет трудящейся, не застоговал свое временное семенное клевер и не

хозах, в частях Красной Армии и Военно-Морского Флота, в ВУЗ'ах.

Приближается исторический день выборов депутатов в местные советы. В СССР предстоит избрать 86 краевых и областных Советов, 31 окружной, 925 городских, 3916 районных, 64277 сельских и поселковых Советов — всего 1 миллион 300 тысяч депутатов — в 10 раз больше, чем было избрано в Верховный Совет СССР. Членов избирательных комиссий — 7 миллионов человек. Миллионы агитаторов, боецчиков, пропагандистов участвуют в подготовке к выборам. Только в СССР — стране подлинного демократизма — возможно такое широкое участие масс в выборах органов государственной власти, в деле управления государством.

Выборы в Советы депутатов трудящихся завершают построение органов власти по Сталинской Конституции. Советы депутатов трудящихся сыграли огромную историческую роль в построении коммунистического общества нашей страны. А. Святогоров

РАНЬШЕ И ТЕПЕРЬ

(Письма избирателей)

Неизвестно изменилась деревня Кривино



На снимке: избирательницы А. И. Евсюкова и М. Е. Смирнова (однофамильцы) за приемом у депутата Верховного Совета СССР г. Г. И. Смирнова.

Ширить стахановское движение на лесозаготовках!

У каменских лесорубов

Коллектив лесорубов Каменского лесоучастка решил к 24 декабря, ко дню выборов в местные Советы депутатов трудящихся, выполнить план 4-го квартала. За доурочное выполнение плана все лесорубы получили премию. Большинство лесорубов работают стахановски. Чтобы улучшить план работы в лесу с этого мес. падим лучевой пилой. Она во много раз повышает производительность труда, работать легко и заработка повысится. Например, скануть

себе — меньше 600—1000 рублей в месяц и никогда не зарабатываю. Все лесорубы должны пользоваться лучевой пилой. Лесорубы нашего лесопункта посещают техническую учебу, овладевают лучевой пилой и любят свою работу. Ко дню выборов в местные Советы мы с честью выполним план 4 квартала.

И. Трофимов.

Инструктор стахановских методов труда Каменского лесопункта.

Улучшить обслуживание лесорубов

Наша бригада лесорубов в Гришеве, Рябовском колхозированного лесопункта, обязалась наполнить 100 субъектов дров. В бригаде лесорубов тов. Гришева 8 человек. Каждый лесоруб в день пишет по 18—20 кубометров дров. Свой договор мы выполнили и стараемся работать как можно лучше. Администрация лесопункта интересуется нашей работой. Нашу бригаду до пор плохо обеспечивают продуктами, не обеспечи-

г. Гришев, В. Астахов, Т. Афанасьев, Г. Иванкин и другие.

Нет порядка

На общих собраниях и заседаниях администрации автобазы Тосненского лесопункта много раз обсуждался вопрос перевозной работе 4-го орловского склада. Охрана об этом складе часто составляет акты и передает их руководителям лесопункта, а руководители лесопункта эти акты под сунко.

У лесопункта имеются все возможности починить дорогу, лесоматериалы достаточно.

Шефер Г. Иванкин.

Тяжелая была жизнь

Я работаю в Кривинской школе двадцать второй год. На моих глазах деревня Кривино выросла неизвестно. В царское время кривинцы жили исключительно лесными промыслами, у помещиков — лесопромышленников. Лесорубы так эксплуатировались, что из года в год оставались долгщиками помещику. Тесным кольцом давили церковные и помещичьи замки: Чупцева в Конкоре. Из достопримечательностей того времени только и были два помещичьих имени, лавка Казакова, церковь и убогая церковь — приходская школа, стоявшая на окраине деревни. Учились только мальчики и то не более 1—2 классов. Посещение школы девочками считалось делом вредным. Культуру таких деревень, как Кривино, девяностых годов ярко характеризует писатель-смородок Я. Е. Егоров в своих рассказах "Среди крестиль". Из 65 домохозяев только 13 могли правильно написать свою фамилию, остальные были неграмотными. Поп, дьякон (он же и учитель) и 2 помещики являлись единственными "светилами" деревни.

В настоящее время в Кривино имеется с чистыми и теплыми классами полная средняя школа, клуб, медицинский пункт, родильный дом, почта. За годы сталинских пятилеток мои воспитанники получили среднее и высшее образование, занимают ответственные посты в разных местах нашей изобретной и счастливой родины так, например, А. И. Нилов — директор фармацевтического института, И. И. Егоров — бортмеханик иской части, А. С. Васильев — техник строитель, М. И. Яковлев — агроном, В. П. Орлинский — учитель, И. И. Нилов — на последнем курсе сельскохозяйственного института и т. д.

Этот культурный рост могла дать деревне только Советская власть, партия большевиков и мудрый вождь и учитель товарищ Сталин.

А. Воробьев.
Директор Кривинской НСШ.

Я с воспитательного до-да был взят белым крестьянином Касинской волости, Новгородской губернии, Крестецкого уезда. Жил здесь до 25 летнего возраста. Вспоминаю, как раньше избирали в сельские старости и в волостные старшины. На скоток, как правило собирались кулаки и их люди из зажиточной верхушки. Кулаки выставляли своего ставленника, который им был уголен, чтобы защищал кулаков и угнетал бедняков. Помню как старость, кулак Федор Антонов — моего дядя, вскоре после выборов за недовольни доставил в волость к старшине Кутузову. Там дядя задал 15 разогн и волонтеру взялся — продали последнюю корову.

На выборы волостного старшины — этого же избранца Кутузова — нас бедноту вовсе не приглашали. Делали тогда просто, народ оставался в стороне, созывали старост — в волость, приглашали кулаков, там они и избрали старшину.

Как далека теперешняя жизнь от того мрачного времени. Теперь в выборах участвуют с 18 лет. В государственный аппарат власти избираются лучшие люди из народа. В предстоящие выборы и мы старники, видевшие и пережившие тяжелые годы царизма, пойдем 24 декабря к избирательным урнам и будем голосовать за наших кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, за самих лучших людей.

А. А. Александров.

ПИСЬМА В РЕДАЦЦИЮ

Новая комсомольская организация

При Померанской исполнительной средней школе создана новая комсомольская организация. О вступлении в комсомол подали заявления 16 учащихся.

В комсомол приняты лучшие ученики-отличники Тамара Бороничева, Екатерина

Горбунова, Елена Красавина, Елена Красавина, София Петрова, Юрий Ельняков и другие.

Молодые комсомольцы, привлекаемые к классам, проводят работу с пионерами, организуют соревнование, готовят к выпуску стенной газету.

П. Силин.

Где купить тетради?

Учебный год идет. Мы хотим сказать, что местные торгующие организации не обеспечивали нас тетрадями. Машинское сельпо получило тетради и переправило их в магазин № 4, где продавщик работает тов. В. Буров. Мы ходили в этот магазин, но

бесполезно. Тетради были проданы неизвестно кому, а мы, учащиеся, остались без тетрадей.

Ученики Егинской начальной школы: В. Красавин, В. Трофимов, Л. Варламова, Ш. Сулюна, З. Белевиа, В. Варламов.

Кто отвечает за оборонную работу?

При Пельгорском клубе, того же сельсовета, создано общественное объединение Осоавиахима, насчитывающее 28 человек, но с этими людьми никаких занятий, никакой работы не проводится. Зав. клубом и совет клуба не проявляют внимания к вопросам оборонной работы. Об этом знает и сельский совет и райсовет Осоавиахима, но этим дело и ограничивается. Фактически Осоавиахимская организация развалилась. Пора по-настоящему организовать массовую оборонную работу.

Д. Г. Гер.

Следовод волка из "Вызов".

За Родину

В связи с недостатком бензина во многих странах Европы посыпался спрос на лошадей.

(На газетах)



— Навозчик до 5-го авеню!
— 300.
— Ты что, с ума сошел?
— Помилуйте, я бензин изначе почем...
Рис. М. Старова.

Военные расходы нейтральных стран

Швейцарский журнал "Патриот" приводит сведения о военных расходах некоторых нейтральных стран.

Финляндия, как сообщает журнал, уже выпустила военный заем на сумму в 600 миллионов финских марок. Увеличение военных расходов вызывает в Финляндии дефицит в текущем бла-

же на сумму в 418 миллионов финских марок.

Швеция затратила в текущем бюджетном году дополнительные на военные цели 600 миллионов крон. Она имела специальный налог на нужды обороны.

В Голландии запрошен кредит на нужды мобилизации в сумме 200 миллионов гульденов. 20 ноября. (ТАСС).

Положение эвакуированных финских жителей

Как известно, финское правительство объявило мобилизацию и эвакуировало из больших городов значительную часть жителей. В течение нескольких дней только из Хельсинки было эвакуировано 100 тысяч человек — третья часть населения города. Эти люди — старики, женщины, дети — были размещены по всей Финляндии и опустились в самых благоприятных условиях.

«Естественно», — сообщает шведская газета "Ню даг", — когда эвакуированные люди поняли, что нет никаких оснований для паники, что им не грозят опасность со стороны Советского Союза, о которой им говорили финские власти, они с возмущением потребовали, чтобы их вернули домой. Но власти начали чинить им всякие препятствия в этом. За эвакуацию прежде платило государство, теперь объявлено, что тот, кто хочет вернуться, должен сам оплатить обратный проезд. Финская печать призывает эвакуированных неозвращаться, а оставаться на месте. В Юлландской губернии опубликовано обращение к эвакуируемым, заглавие: «Эвакуиро-

ванные еще не должны возвращаться на родину».

Вину за напряженное положение в стране газета «Ню даг» возлагает на финскую печать и, в частности, на орган министра иностранных дел Эрико — газету «Хельсинки спомат». Антисоветская кампания, которую вела газета, которую вела газета, чтобы не реагировать, отнюдь не способствовала созданию благоприятных предпосылок для переговоров с Советским Союзом. «Если бы правительство, — пишет «Ню даг», — и финская печать в самом начале переговоров опубликовали предложения СССР, которые не были направлены ни против нейтралитета, ни против самостоятельности Финляндии, — несомненно, было бы достигнуто соглашение с СССР». Особенно сильно движение за немедленное соглашение с Советским Союзом не только среди трудящихся Финляндии, но и среди отдельных хозяйственных групп, которые надеются на основе установления хозяйственных отношений с Советским Союзом получать рынки для сбыта финских товаров в СССР.

(ТАСС). 21 ноября.

Война в Западной Европе

Германское информационное бюро сообщает, что 20 ноября были совершены разведывательные полеты германской авиации над бухтой Страна Флоу, Шотландией, Южной Англией, побережьем Ла-Манша и Северной Францией. Самолеты, находившиеся в пути 6—7 часов, доставили ценные сведения. В окрестностях Лондона германские самолеты были подвергнуты безуспешному нападению английских истребителей и обстрелу зенитной артиллерии. Разведка над северной частью Франции не встретила никакого сопротивления.

Французская газета «Журналь» указывает, что 18 и 19 ноября происходили ожесточенные схватки между разведывательными отрядами. К востоку от Мозеля эти схватки сопровождались пулеметным огнем. В районе реки Нид французский патруль захватил в плен одного германского унтер-офицера. Столкновение между патрулями произошло также в районе реки Блес, к югу от Саарбрюкена. В районе Виссембурга и долине Рейна истребители противника совершили бесприкрытие полеты над французской территорией.

(ТАСС).

Движение в Англии в пользу мира

Член парламента лейборист Джеральд Лэнсбери после получения Англией бельгийско-голландского предложения обратился к населению с просьбой, чтобы каждый, кто считает необходимым немедленно начать мирные переговоры, приспал ему открытку. Обращение Лэнсбери было напечатано лишь в двух или трех газетах, и то на самом низком месте. Тем не менее, к 16 ноября Лэнсбери получил более 12 тысяч открыток и писем, и сотни их продолжают прибывать с каждой почтой.

(ТАСС).

Дому отдыха «Озеро» требуется на постоянную работу

МОТОРИСТ

нефтедистрибутор, водитель с электричеством.

Условия по соглашению. Жилищо-ателье предоставлено.

Обращаться: Дому отдыха «Озеро», Шахтинский сельсовет, з-1.



Краснознаменный Балтийский флот. На склоне из липков «Марат». В воздухе.

ПО РАЙОНУ

Ход обмолота

На 20 ноября обмолот проходит Рябовский сельсовет зерновых выполнен по району на 70,7 процента. Обмолот закончили Машинский, Мининский, Никольский, Ульяновский и Федосинский сельсоветы. Близко к завершению обмолота Шапкинский сельсовет — 98,9 проц. Недопустимое отставание с обмолотом

проявляют Рябовский сельсовет — 7,3 проц., Бабинский — 27,7 проц., Апраксинский — 37,5 проц., Чернолуческий — 43,6 проц., Ям-Ижорский — 45,7 проц. Руководители колхозов этих сельсоветов забывают, что борьба за быстрейший обмолот — борьба за посевное сохранение урожая.

За невыполнение государственных поставок — к ответственности

Колхозы Машинского и Федосинского сельсоветов в 20 ноября полностью расчитались с государством по всем видам поставок. Ряд же сельсоветов до сих пор еще не выполнили зернопоставки, особенно отстают колхозы обслуживающие Тосненскую МГО, а три колхоза — «Восход», Кривинского сельсовета, «Береняя гора», Чудеского сельсовета и «Град», Апракинского сельсовета, до сих пор еще не приступили к выполнению зернопоставок, несмотря на то, что все сроки пропали. Руководители этих колхозов за невыполнение зернопоставок привлека-

Помощь государству многодетным матерям

В текущем году многодетным матерям, проживающим в нашем районе государством выплачено 377 тысяч рублей пособия

Ответственный редактор
П. Аристаров.

Завтра, 24 ноября, в 2 часа дня, в зале заседаний райисполкома состоится

районное собрание комсомольского актива

Повестка дня: Доклад о ходе выполнения постановлений ЦК ВЛКСМ и ЦК ВЛКСМ о поставках партийной propaganda в связи с выпуском «Краткого курса истории ВЛКСМ(б)» — заслушан тов. Окладник тов.

Имя секретаря комитетов ВЛКСМ, комсомолов, членов комитетов первичных организаций, членов пленума РК ВЛКСМ, ст. пионеровских областей.

Секретарь РК ВЛКСМ Сироткин.

На основании обязательного постановления Тосненского райисполкома от 3 ноября 1953 года о забой скота на ближайших площадках, в городах и рабочих поселках установлено следующее

ПЛАТЫ ЗА ЗАБОЙ СКОТА:

1. С государственной — пр. рег. скот 10 руб. мелкого 2 руб. свиньи 6 руб.

2. С колхозов — 6 руб. 2 руб.

3. С приватных — 6 руб. 2 руб.

Для садовых хозяйств платы остаются прежней. Начиная с 1 декабря действует цена по 1 рублю 80 копейки.